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1. Oswpolpe tov ypo X = L[0,1]. Acite 61 f € ex(Bx) av xou uévo av |f(t)| = 1 A—oyedbv
novToU xou cuunepdvate 6t Bx # co(ex(Bx)).

2. Eow X évoc ywpoc Banach pe v wiétnta 1o ex(Bx) va elvar nenepacpévo oOvoro. Av
dim(X) = oo, delfte 61 0 X Jev elvon LooUETEXE l0OUOPYOS UE BUIXG YWEO.

3. Eotw X évac mpoypatinde Tomxd xuptdc Ywpeoc ot €010 K ouynayéc xot xupTtd UTOGUVOAO
wou X. Av E C K, dellte 6t ta €¥c elvon toodUvaya:

(0) K = co(E).

(B) T xe ouveyée yoauuxd ouvaptnooedés f: X — R,

sup f(x) = sup f(z).
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4. Eotw X Suywplowog ywpeos Banach xou éotw (2,) ppayuévn axorouvdia otov X. Aellte 6
ta e€h¢ elvan LoodUvaa:
(a) T, — .

B) z*(zn) — z*(x) Y1 e * € ex(Bx+)

5. Acléte 6w By, = ml\-l\_

6. Eotw X évac ydpoc Banach xou Y évag wheiotoc umdywpos tou X. ‘Eyouue det éti 0 Y™ elvon
WOOUETPWE 1obpopgos we tov X* /N (Y) (Beite tic aoxfioeic tou Burladiov 5). Aeite ét yia xdde
[z] € ex(Bx+/n(y)) undpyet 21 € [z] ue 21 € ex(Bx~).

7. 'BEotw X €vog Tpaypatinog Tomxd xUpTog Y Weog xot €0Tw K ouumayés ot xuptd UnocUVoRo
ou X. Eotw f: K — R xupt xou dve nuouveyiis: v xdde s € R 1o obvoro {z € K : f(z) < s}

ebvor avowtd oto K. Aci&te ot undpyet zp € ex(K) dote f(x) < f(zo) yo xdde z € K.

8. Eotw X,Y ouurayelc pyetpwol ydpor. Acllte ot yia xdde f € C(X x Y) xon yio xdde € > 0
undpyowv n € N, g1,...,9, € C(X) xau hy,...,hy, € C(Y) dote

flzy) — Zgj(x)hj(y) <e

v xdde (z,y) € X x Y.



